

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 17/2301

27. TRAVNJA 2014.

2. A VAZMENA NEOJELJA

Prvo čitanje

Dj 2, 42-47

Čitanje Djela apostolskih

Braća bijahu postojana u nauku apostolskom, u zajedništvu, lomljenju kruha i molitvama. Strahopoštovanje obuzimaše svaku dušu: apostoli su činili mnoga čudesa i znamenja. Svi koji prigriše vjeru bijahu združeni i sve im bijaše zajedničko. Sva bi imanja i dobra prodali i porazdijelili svima kako bi tko trebao. Svaki bi dan jednodušno i postojano hrlili u Hram, u kućama bi lomili kruh te u radosti i prostodušnosti srca zajednički uzimali hranu hvaleći Boga i uživajući naklonost svega naroda. Gospodin je pak danomice zajednici pridruživao spasenike. Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam *Ps 118, 2-4. 13-15. 22-24*

Pripjev: Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar,
jer je vječna ljubav njegova.

Neka rekne dom Izraelov:

»Vječna je ljubav njegova!«

Neka rekne dom Aronov:

»Vječna je ljubav njegova!«

Svi koji se Gospodina boje neka reknu:

»Vječna je ljubav njegova!«

Gurahu me, gurahu da me obore,
ali mi Gospodin pomože.

Gospodin je moja snaga i pjesma,
on mi je spasitelj.

Čuj! Radost i spasenje

odzvanja šatorima pravednika:

Gospodnja se proslavi desnica!

Kamen koji odbaciše graditelji
postade kamen zaglavni.

Gospodnje je to djelo:

kakvo čudo u očima našim!

Ovo je dan što ga učini Gospodin:
kličimo i radujmo se njemu!

Drugo čitanje

1Pt 1, 3-9

Čitanje Prve poslanice svetoga Petra apostola

Blagoslovljen Bog i Otac Gospodina našega Isusa Krista koji nas po velikom milosrđu svojemu uskrsnućem Isusa Krista od mrtvih nanovo rodi za životnu nadu, za baštinu neraspadljivu, neokaljanu i neuvelu, pohranjenu na nebesima za vas, vas koje snaga Božja po vjeri čuva za spasenje, spremno da se objavi u posljednje vrijeme. Zbog toga se radujte, makar se sada možda trebalo malo i žalostiti zbog različitih kušnja: da prokušanost vaše vjere – dragocjenija od propadljivog zlata, koje se ipak u vatri kuša – stekne hvalu, slavu i čast o objavljenju Isusa Krista. Njega vi ljubite iako ga ne vidjeste; u njega, iako ga još ne gledate, vjerujete te klikćete od radosti neizrecive i proslavljene što postigoste svrhu svoje vjere: spasenje duša. Riječ Gospodnja.

Evandjelje

Iv 20, 19-31

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

Kad bi uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primitite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu. Riječ Gospodnja.

Razmišljanje

Toma je žurio uskim ulicama ispunjenim svim mogućim ponudama jela i drugih stvarčica koje su domišljati trgovci izložili. Zrak je bio ispunjen raznim mirisima. Vidjevši svoju produljenu sjenu Toma je svjestan da je zakasnio na sastanak, pa je požurio što je više

mogao. Skrenuvši u sporednu uličicu, uspne se uza stubište i pokuca na vrata. Otvori mu Andrija i skloni se u stranu da Toma može ući.

U prostoriji je bilo pomalo zagušljivo od jednaest ljudi i svijaća. Toma se osjećao nelagodno, jer je uz to bio i zadihan od brzog hoda.

Kroz cijeli prošli tjedan drugi su ga nastojali uvjeriti da su vidjeli Gospodina. I sada mu to govore, ali govore pomalo nervozno u nadi da će se Isus opet pojaviti.

Toma je vidio mnoga Isusova čudesa i pomisli da bi to mogla biti istina, ali opet On je razapet i to je bio kraj.

Umorni od dokazivanja ostali su zašutjeli, a ni Toma nije bio voljan govoriti i nastala je tišina.

Odjednom se čuo neki lagani šum, kao vjetar ili kiša, ili još bolje kao šum krila. Soba se ispunila svježinom. Svi su oni osjećali neki spokoj u srcu. I odjednom Isus je bio tu pred njima.

“*Mir vama!*” reče Isus i odmah se obrati Tomi:

“*Toma, doći ovama, stavi svoj prst u svoju ranu i svojom me rukom opipaj...*”

Toma je potresen do dna svoga bića, suze su same od sebe potekle. Ruka mu se sama od sebe ispružila prema Isusu. Postiđen i žalostan zbog nevjere, smišljao je što bi odgovorio.

Drhtavim glasom sročio je onu nama tako dragu rečenicu: “*Gospodin moj i Bog moj!*”

Pozvani smo iz dana u dan hoditi u vjeri, ne u gledanju. Isus reče da je tako blaženije. A Ivan zaključuje da je sve to napiso upravo za to da bismo mogli vjerovati.

Svaki Uskrs nas uvijek iznova poziva da preispitujemo svoju vjeru kako bismo mogli biti blaženi među onima “*koji ne vidješe a vjeruju*”.

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Doris Whitney

Danas u 10:00 sati: + Marko Vuletin

Danas u 11:15 sati: + Anthony Šunjo

Ponedjeljak 8:00 sati: + Zora, Stjepan i Marti Pavlić

Utorak 8:00 sati: po nakani obitelji Rajević; + Ljubica i Stjepan Kralj

Četvrtak 8:00 sati: + Martin Ernečić

Petak 8:00 sati: + Stjepan, Rozika i Josip Levar

Subota 8:00 sati: +Mate Lupetin

Subota 6:00 sati poslije podne: + Edo Matković

Nedjelja, 4. svibnja 9:00 sati: + Cristina i Angelo Mastro Monaco

Nedjelja, 4. svibnja 10:00 sati: + Greta i Nika Mrakužić

Nedjelja, 4. svibnja 11:15 sati: + Marija Štefek

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Vesna Arbulić za + roditelje Luciju i Neda Šarac

Milo Arbulić za + roditelje Nikicu i Miha Arbulić

Milo i Vesna Arbulić na svoju nakanu

Ljube Ramljak za + Jozu Ramljak

Ljube Ramljak za + Ljupka Ramljak

Ljube Ramljak za sve pokojne u obitelji Ramljak

Ljube Ramljak na čast Gospe od brze pomoći

Ob. Tomo Malenica za + brata Ivana Malenica

Ob. Tomo Malenica za + roditelje Malenica

Ob. Marija Malenica za + brata Matu Polića

Ob. Marija Malenica za + roditelje Polić

Katarina Lovrić za + djeda i baku Josipa i Mandu Lovrić

Kćerka Ana za + roditelje Nikolu i Jelu Dasović

Josip Kralj za + roditelje Ljubicu i Stjepana Karalj

Eva Kralj za + roditelje Iliju i Mandu Jelić

Eva Kralj za + sestru Mariju Štefek
Eva Kralj za + prijateljicu Zlatu Žigić
Ob. Đurđica Žuvić za + Vinku Jurkin
Ruža Buneta za + muža Franu Buneta
Ruža Buneta za + roditelje Tomu i Anđu Bulić
Ob. Ante Vuletin za + oca Marka Vuletin
Ankica Prpić na čast sv. Ante u zahvalu
Ankica Prpić na čast Majke Božje u zahvalu
Veronika Gašparović na čast sv. Ante za zdr. Krunoslava Gliha
Ob. Bolčić za + majku Mariju Pastuović
Ob. Bolčić za + oca Ivana Pastuović
Ob. Bolčić za sve pokojne u obitelji Bolčić
Evica Marić za + Anu Marčetić
Evica Marić za + Iliju Marčetića
Evica Marić na čast Gospe od brze pomoći

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Ružica Cvitanović i Angela
Didak

11:15 sati: Nikola Šamija i Milena Bebić

Nedjelja 27. travnja:

10:00 sati: Kristina Litre i Ružica
Cvitanović

11:15 sati: Anđela Dasović i Mirjana
Srdanović

NAPOVIJED

PAOLO FARAONE, sin Maria Faraone i
Else r. Friscioni, rođen u Vancouveru i
NADA ŠVORINIĆ, kćerka Ive
Švorinčića i Mimi r. Breznik, rođena u
Vancouveru, odredili su sklop ti
kršćanski brak. Ovo im je *druga*
napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 10.
svibnja.

Proslava proglašenja svetima PAPA IVANA XXIII. IVANA PAVLA II.

Danas su proglašeni svetima dvojica papa
Ivan XIII. i Ivan Pavao II. Svečana proslava
tog događaja u našoj nadbiskupiji je u tri sata
u Coloseumu na PNE. Vrata se otvaraju u
1:00 sat poslije podne. U 2:00 sata krunica
Božanskog milosrđa, a sveta misa je u 3:00
sata poslije podne. Sretni smo da je veliki
prijatelj Hrvatskog naroda, Ivan Pavao II.
uzdignut na čast oltara. Zato se nadamo
vidjeti više Hrvatskih vjernika na proslavi.
Članovi Društva Kardinal Stepinac će biti u
narodnim nošnjama.

PROJECT ADVANCE

Naš ovogodišnji udio u Projectu je \$ 24.500
Evo imena dosadašnjih darovatelja: Jakov
Šimunac, Stjepan i Stanka Bagarić, Katica
Ferenc, Antun i Anka Rajković, Barica
Zelenika, Ruža Buneta, Petar i Sena Dolanjski,
Pave i Anka Bubrić, Milan i Anica Markić,
Rudy i Marija Novak, Grgo i Ljubica Topić,
Josip Kresina, Marijan i Antica Bubica,
Dragica Vrban, John i Eva Deutsch, Vera
Augustinović, Ante i Kata Bajić, Antonietta
Đurković, Ivan i Ana Anzulović, Lucija Grgić,
Emil Alexander, Marko i Ivanka Jozipović,
Mirko i Nada Fajfar, Marko i Katica Prpić,
Drago i Branka Jakić, Angelito i Eleonor
Vzcarra, Mile i Ivka Račić, Ante i Andre
Bratanić, Karlo i Nevenka Čačić, Josip i
Nevenka Puharich, Marko i Dragica Dasović,
Krešo i Mara Čišija, Mato i Mirjana Marić,
Josip i Ines Dukić, Stjepan i Lucija Curman,
Mirko i Marija Šakić, Josip Jurilj, Anka
Šužberić, Božo i Jela Crnjak, Pave i Anka
Čikeš, Marko i Ana Milanović, Ivanica
Travica, Joe i Agica Radić, Kata Pušić, Ivo i
Mimi Švorinić, Antun i Magdalena Ruk, Mile
i Pavka Semren, Marko i Danica Hećimović,
Steve i Carol Glavačić, Ivica i Nada
Abramović, Mario Jakić, Nikola i Marija
Prpić, Danica Kanjer, Marija Bajić, Petar i
Janja Udovičić, Bože i Jaka Pavić, Marija
Bilić, Luka i Stella Prtoljan, Mate i Nada
Šarar, Ivanka Štajduhar, Ivan i Marija
Udovičić, Ante i Matija Šarić, Jagoda Selak,
Petar i Danica Madunić, Miro i Jasna Tomas,
Ljubek i Mirjana Dehlić, Marija Pejčković,
Miro i Jadranka Jakus, Zvonko i Janja
Markota, Slava Mustapić, Anton i Hannelore

Roža, Anthony Kordić, Franjo i Dragica Cigić, Carol Sekulich, Dragan Levarda, Davor Škare, Ivan i Vesna Grgić, Ivan i Branka Zubić, Mike i Barbara Pavlić, Ronald Pavlić, Ivan i Anka Bašura, Desanka Škifić, Ivo i Stane Bjeloš, Helen Štark, Božo i Mladenka Grbić, Tomo i Tereza Luketić, Ivica i Mirjana Vukasović, Joan Jordan, Ante i Zora Prlić, Joso i Nevenka Vidović, Anka Pušić, Miko i Gertrud Pušić, Ivan i Klara Čikeš, Mladen i Miroslava Plečko, Izabel i Katica Baraka, Marko i Mare Milković, Maria Šerka,, Niko/Ana Čupić, Štefica Horvat, Juraj/Nadaja Perešin, Jandre Milanović, Stanko/Milena Goluža, Stanko/Pera Bugarin, Vice/Kata Maretić, Zvonko Maretić, Zdenko Lončar, Ivan's Auto Body, Šime Šunjić, Dragica Podnar, Antun/Mirjana Živković, Stipe/Anica Pavić, Marko/Anka Jelenić, Ivica Barišić, Boris i Mirjana Špralja, Antonijetta Đurković, Višnja Petranović, Ana i Gunnar Erhardt, Miljenko i Snježana Matas, Mijo i Ana Rožmarić, Josip i Božica Gršković, Anka Schmidt, Slavko Ivanda, Kris i Nikolina Erhardt, Paulo i Đurđica Žuvić, Nikola i Zlata Plastić, Marina Sedlić, Pave i Ana Vukelić, Dragan i Ljubica Didak, Miroslav i Mirjana Čačulović.

Ovi darovatelji su dali 63.88% od našeg cilja. Taman smo prevalili pola puta. To je učinila skupina od 129 obitelji i pojedinaca. Prosjčni dar je \$ 121.39. Ponadali smo se dobiti više darova oko Uskrsa, ali čini se da ćemo se i ove godine gnjaviti u drugom dijelu Projecta. Svima iskrena hvala!

PRVA SVETA PRIČEST

Danas je u našoj crkvi blagdan prve svete pričest. U obredu krštenja stoji za krštenika da će *“pristupiti stolu Gospodnje, i u zboru nas vjernika zvati Boga svojim Ocem.”* Upravo se to događa danas kad 31 dijete iz naše zajednice po prvi put pristupa stolu Gospodnjem. Roditelji upamtite te riječi *“u zboru nas vjernika slaviti Boga...”* Vjera se hrani prisutnošću.

Evo imena naših prvopričesnika:

AKRAPOVIĆ, LUKA
BLAŽEVIĆ, EVELINA
BOŽIĆ, DOMINIK
BULIĆ, NICHOLAS

DRAŽENOVIĆ, MARIA
ERLIĆ, DANIJELA
ERLIĆ, NIKOLAS
FIERRO, MATTHEW
GOLUŽA, ANA IVA
HAROVER, ADRIANA
HEĆIMOVIĆ, NIKOLA
KOVAČIĆ STEFAN
KRILIĆ, MARINA
KRMPOTIĆ, VERONIKA
KULUŠIĆ, LAURA
LULIĆ, ZORICA
MESIĆ, TOMISLAV
MIĆKOVIĆ, ANYA
MIĆKOVIĆ, MIA
MLINAR, EMA
MRŠIĆ, TOMISLAV
MUSTAPIĆ, KLAUDIJA
POCRNIĆ, IVAN
RAICOVI, ADRIAN
RICKER, BROOKLYN
SURIAN, MARKUS
TOM, KATE-LYNN
TOMLJENOVIĆ, MAKS
TOPIĆ, ELIZABETH
VUKIĆ, ROKO
ŽITKO, MIKAYLA

Cijeljoj župnoj zajednici, a posebno obiteljima prvopričesnika sretan dan

PRVE SVETE PRIČESTI!

VIJESTI IZ ŽUPNE ZAJEDNICE

Hrvatska škola — U slijedeći petak je redovito Hrvatska škola u Notre Dame. Svi osim potvrđenika. Pročitaj niže.

Potvrda — Potvrda je u našoj crkvi u slijedeću nedjelju 4. svibnja. Sastat ćemo se još dva puta s potvrđenicima. U srijedu navečer i u petak navečer, u 7:00 sati. U petak će biti ispovijed za one koji se nisu ispovijedili za Uskrs i za kumove.

Potvrđenici koji nisu kršteni u našoj crkvi moraju nam providjeti kopiju krsnog lista, potvrdu da su kršteni. Svi su već izabrali i kumove/kume. I za potvrdu ćemo imati službenog slikara i za njih je cijena \$ 40.00. Novac možete predati župniku.

Biblija — Imamo je i u slijedeću srijedu. Navečer u 7:00 sati u crkvenoj dvorani.

The 2014 Croatian Kid's Summer Soccer League otvorena za registraciju na www.CYSL9.COM

Registracija je \$ 30 po djetetu, \$ 10 popusta za svako slijedeće dijete. Registracija uključuje

četiri jednosatne vježbe i majicu.
Djecu možete registrirati sve do kraja ovog mjeseca (neće biti izuzetaka).

Utakmice će se igrati na crkvenom zemljištu u Richmondu, po sljedećem rasporedu:

11. svibnja (Majčin dan), 1:00 sat poslije podne

8. lipnja 1:00 sat poslije podne

15. lipnja /Očev dan) 1:00 sat poslije podne

6. srpnja 1:00 sat poslije podne.

Raspored se neće mjenjati, bila kiša ili sunce....

Sunday June 8, 2014 @ 1pm

DVD o kardinalu Kuhariću — Snimljen je DVD o kardinalu Franji Kuhariću. On je sljedeći kandidat za oltar. Pozvani smo moliti za njegovo proglašenje blaženim. On je to svojim životom i radom zaslužio. Bio je zaista dobar i svima drag.

DVD će vas podsjetiti na njegovu dobrotu i ulogu u Crkvi u hrvatskom narodu, a može vam poslužiti kako prigodni dar.

Kolumbovi vitezovi — U našoj crkvi nalazi se slika Bezgrješnog začeca bl. Djevice Marije. Ta slika je u posjedu Kolumbovih vitezova i ide od jednog do drugog ogranka Vitezova. U našoj crkvi će biti do 29 travnja.

1664. godine u Quebecu je osnovana prva župa pod zaštitom Bezgrješnog začeca. To je bila prva župa na kanadskim prostranstvima i slika će kroz cijelu ovu godinu putovati gdje god ima ogranki Kolumbovih vitezova.

RASPORED PIKNIKA

11. svibnja: Majčin dan: Župa

25. svibnja: Napredak

1. lipnja: HDZ

8. lipnja: Lovačko društvo

15. lipnja: proslava sv. Ante: Župa

22. lipnja: HSS

29. lipnja: Hrvatski Kongres

6. srpnja: Naš Hajduk

13. srpnja: Društvo P. Matice Hrvatske

27. srpnja: Lovačko društvo

3. kolovoza:

10. kolovoza: Croatia

17. kolovoza: Proslava Velike Gospe: Župa

24. kolovoza: Njemci

7. rujna: Proslava Male Gospe: Župa

MAJČIN DAN

Naša će župa otvoriti sezonu piknika za Majčin dan, a to je već za dva tjedna. Nadmo se da planirate svoje vrijeme kako

biste nakon dugih kišnih dana izišli malo u prirodu.

Uz već poznate specijalitete naših piknika imat ćemo i dječji nogomet, što će svakako biti vrlo zanimljivo, ne samo za djecu i roditelje nego i za sve.

NAŠA PRIČA

Staza

Među brdima su živjeli žena i njezin sin. On bijaše njen prvorođenac i jedino dijete.

I dečko umre od groznice u prisustvu liječnika.

Majka bijaše sasvim rastrojena patnjom, pa povika na liječnika, preklinjući ga, i govoreći: - "Kaži mi, kaži mi, što to umiri njegovu bitku i prekide njegove zvuke?"

A liječnik reče:

- "Bijaše to groznica."

A majka kaza:

- "Što je to groznica?"

A liječnik odvrati:

- "Ne mogu to objasniti. To je beskrajno malena stvar koja posjećuje tijelo, i ne može se vidjeti ljudskim okom."

Liječnik otide. A ona nastavi po navljati sebi:

- "Nešto beskrajno maleno. Ne možemo to vidjeti svojim ljudskim očima."

Navečer stiže svećenik kako bi je utješio. A ona je plakala i vrištala govoreći:

- "Ah, zbog čega sam izgubila svojega sina, jedinog sina, mojeg prvorođenca?"

A svećenik reče:

- "Dijete moje, to je Božja volja."

A žena kaže:

- "Što je to Bog i gdje je taj Bog? Želim vidjeti Boga kako bih rastrgala svoje grudi pred Njim, i izlila krv svojega srca pred Njegove noge. Reci mi gdje Ga mogu pronaći."

A svećenik odvrati:

- "Bog je beskrajno velik. Nije ga moguće vidjeti našim ljudskim okom."

Tada žena uzviknu:

- "Beskrajno malo je ubilo mojega sina provodeći volju beskrajno velikog! Onda, što smo mi? Što smo mi?"

U taj tren njena majka uđe u sobu, noseći pokrov za mrtvog dječaka. Čula je svećenikove riječi, kao i uzvik svoje kćeri. I ona odloži pokrov, uzevši ruku svojega djeteta u vlastitu, pa objasni:

- "Kćeri moja, mi smo beskrajno maleni i beskrajno veliki; i mi smo staza između to dvoje."

